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  Ao trigésimo primeiro dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte 

e um, às dezessete horas, a Câmara Municipal de Cacimba de Areia-PB reuniu-

se em Sessão Ordinária, de forma online, sob a presidência da vereadora 

Fabíola Alves Ferreira, secretariada pelos vereadores Geomar Xavier Soares (1º 

Secretário) e Maria Imaculada Amaro de Oliveira Viana (2ª Secretária). Dando 

início aos trabalhos da presente Sessão Ordinária, a senhora Presidente 

determinou ao 1º Secretário proceder a chamada regimental, estando online os 

seguintes vereadores: André Almeida de Oliveira, Antônio Paulino dos Santos, 

Damião Pereira de Farias, Everton Silva Campos, Fabíola Alves Ferreira, 

Geomar Xavier Soares José Gonsalves Neto, Maria Imaculada Amaro de 

Oliveira Viana e Rafael Xavier Cezar da Nóbrega. Após todos responderem a 

Chamada Regimental a Sra. Presidente invocou a proteção de Deus e do 

Sagrado Coração de Jesus e declarou aberta a presente Sessão Ordinária 

online, solicitando do primeiro secretário a apresentação do EXPEDIENTE, 

constando da Ata da Sessão Ordinária online realizada no dia dezoito de maio 

do ano em curso, que após ter sido apresentada com antecedência, foi colocada 

em votação, quando foi aprovada por unanimidade. Não havendo mais matéria 

para apresentação no EXPEDIENTE, a Senhora Presidente passou os trabalhos 

para o GRANDE EXPEDIENTE, quando o vereador André Almeida de Oliveira 

fez uso da palavra, que iniciou cumprimento a todos e pedindo para registrar a 

tristeza que tem em ver o Município nas redes sociais e sites de notícias sobre 
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o aumento de casos da pandemia do Covid-19, quando hoje amanheceu com a 

notícia que é uma das cidades da Paraíba que tem uma das maiores taxas de 

mortalidade, isso deixa a população com maior cuidado e em alerta para que 

continuemos se protegendo e protegendo os familiares e amigos, deixou 

também registrado o seu desejo de melhoras rápidas e seu filho Rodrigo que 

estão acometidos pelo Coronavírus. Finalizou desejando saúde e que Deus nos 

proteja, que nossos gestores tenham a inteligência e responsabilidade de 

tomarem todas as providências necessárias para que essa pandemia diminua e 

não tenhamos mais perdas de vidas humanas e logo voltemos ao nosso convívio 

normal. Em seguida falou o vereador Antônio Paulino dos Santos, que iniciou 

agradecendo a Deus pela oportunidade de estar participando dessa reunião. 

Desejou saúde para o colega vereador José Horácio e seu filho, saúde ao colega 

Seu Hornilo, que se encontra muito doente e ao Seu Mourão também, e muitas 

pessoas que se encontram doentes, pois essa pandemia veio para tirar o 

sossego de muita gente. Fez pedido às pessoas, principalmente os jovens que 

saem para se divertir e deixam em casa seus parentes. Agradeceu ao prefeito 

Rogério Campos que teve a coragem de tomar as providências para tentar conter 

essa pandemia. E espera que daqui a um pelo menos um mês já tenhamos paz, 

pois hoje, do jeito que está, ninguém tem paz. Ao fazer uso da palavra o vereador 

Damião Pereira de Farias cumprimentou a todos. Disse que concorda com as 

palavras dos vereadores que o ant43dceram. Concorda que o Poder Executivo 

está fazendo a sua parte, mas não adianta se a comunidade não colaborar. 

Como frisado pelo vereador Antônio Paulino pelas pessoas que estão doentes, 

também desejou votos de melhoras ao vereador José Horácio e seu filho, como 

também às demais pessoas que estão enfermas. O vereador Everton Silva 

Campos após fazer seus cumprimentos iniciais falou da tristeza que está 

passando em ver a doença acometer mais um membro de sua família, desta vez 

seu avô Hornilo Vicente da Silva, um senhor que já tinha tomado a segunda dose 
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da Coronavac, não sai de casa, sabe-se que esse vírus foi trazido de fora, mas 

com a ajuda do pessoal da Saúde ele teve uma assistência e está batalhando 

contra essa terrível doença. Terminou sua fala orienta a população que fique em 

casa para que não venhamos perder mais entes queridos e que Deus dê a cura 

aos que estão enfermos. O vereador Geomar Xavier Soares iniciou suas 

palavras cumprimentando a todos e agradeceu a Deus. Deixou registrado que 

as pessoas tomem consciência e não participem de festas que possam ter 

aglomerações, pois cada um deve se dá como exemplo e fazer com que não 

ocorram aglomerações. Agradeceu a secretária Raquel e toda a equipe da 

Saúde pela assistência dada ao seu irmão Caçula, que teve uma complicação, 

uma infecção muito forte e não faltou apoio e atenção. Agradeceu também à 

atenção dispensação à família de Dona Marina, lá no alto Vermelho. Deixou 

orações e desejo de melhoras a todos os enfermos do Município, como o 

vereador Zé Horácio, seu filho e demais munícipes que estão acometidos dessa 

doença. Também ao secretário da Saúde de Patos, Segundo. Apoia todas as 

atitudes que o prefeito Rogério vem fazendo para conter esse vírus. Os 

vereadores estão aqui para apoiar tudo o que for de melhor para Cacimba de 

Areia. Ao usar da palavra, o vereador José Gonsalves Neto cumprimentou os 

demais vereadores, agradeceu a Deus e disse da situação que está passando 

com essa doença e imagina como estejam as pessoas que tem idades mais 

avançadas. Fez apelo à gestão pelo melhor planejamento, sabendo-se que o 

teste é fundamental para parar essa pandemia, pois as pessoas sabendo que 

estão com essa doença poderão se isolar. Pediu à população, principalmente 

aos jovens que se cuidem e deixou um forte agraço a todos. A vereadora Maria 

Imaculada Amaro de Oliveira Viana cumprimentou a todos e pediu a Deus que 

restaure a saúde dos eu estão doentes e proteja os que estão sãs. Parabenizou 

o prefeito Rogério pelo decreto que visa proteger a saúde da população. Todas 

as cidades estão em situação precária, mas o que mais ser ver são convites para 
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festas. Fica na fé em Deus que tudo será restaurado e essa pandemia irá acabar, 

voltando tudo ao normal. O vereador Rafael Xavier Cezar da Nóbrega após 

cumprimentar os presentes, disse que mais uma vez está participando da 

reunião online devido a essa pandemia que há muitas décadas a raça humana 

não passava. Se solidarizou com os conterrâneos doentes e desejou melhoras 

ao vereador Zé Horácio e Rodrigo, seu filho, a Seu Hornilo e ao amigo Mourão. 

Só tem teve ou tem pessoas enfermas na família sabe o tamanho do mal que 

essa pandemia causa, pois abala todo o núcleo familiar, mas graças a Deus as 

providências veem sendo tomadas pela Secretaria de Saúde e pelo Prefeito 

desde os primeiros momentos da pandemia, mas que também deixa claro que 

se precisa da ajuda da sociedade civil para que essas medidas que estão sendo 

tomadas surtam os efeitos desejados, porque em nenhuma área do Território 

Nacional tem uma fiscalização efetiva e que não dará conta se a sociedade não 

ajudar. Falou que o Brasil, nesta data de hoje, graças ao Governo Federal é o 

quarto colocado em número de pessoas vacinadas e em número de vacinas 

distribuídas, só perdendo para os países produtores de vacina China, Grã-

Bretanha e Estados Unidos. O vereador Rafael comentou que os testes 

disponíveis em Cacimba de Areia são testes rápidos, só apresentando 

resultados corretos após dez dias de sintomas. Finalizou dizendo que todos nós 

temos que focar, focar em coisas melhores e que Deus irá nos ajudar a sairmos 

dessa situação, deixando votos de estima e consideração e boa noite a todos. 

Por último, falou a vereadora Fabíola Alves Ferreira, que também falou em a 

população ter que se conscientizar de que essas festas na zona rural, em casas 

de amigos ou em lugares afastados devem serem contidas, tudo o que vem 

acontecendo é ima questão de saúde pública, o cidadão deve se posicionar e 

denunciar para que essas festas não aconteçam. O coronavírus ainda é 

desconhecido, vários estudos foram feitos mais ainda há muito o que ser 

estudado. Existindo o contato com uma pessoa infectada, mas mesmo não 
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aparecendo sintomas a pessoa deve se resguardar. Não havendo mais 

vereadores para se pronunciar, a senhora Presidente passou os trabalhos para 

a ORDEM DO DIA. Não havendo matéria para apreciação do Plenário, a senhora 

Presidente agradeceu a atenção de todos e declarou encerrada a presente 

Sessão Ordinária online. 

 
  Sala das Sessões da Câmara Municipal de Cacimba de Areia (Casa 

Justiniano Ferreira dos Santos), 31 de maio de 2021. 

 
______________________________ 

 Fabíola Alves Ferreira 

PRESIDENTE 
 

______________________________ 
Geomar Xavier Soares 

1º SECRETÁRIO  

______________________________ 
Maria Imaculada Amaro de O. Viana 

2º SECRETÁRIO 

 
______________________________ 

André Almeida de Oliveira 
______________________________ 

Antônio Paulino dos Santos 

 
______________________________ 

Damião Pereira de Farias 
______________________________ 

Everton Silva Campos 

 
______________________________ 

José Gonsalves Neto 
______________________________ 

Rafael Xavier Cezar da Nóbrega 

 


